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Revizijska sled osebnih podatkov (Place/PlaceLt/PlaceKe) 

V programih Place/PlaceLt/PlaceKe smo razvili revizijsko sledenje osebnih podatkov (podatki 
podvrženi Uradu informacijske pooblaščenke). Revizijsko sledenje po uporabnikih in postajah obsega 
naslednje: 
- Sledenje in beleženje vseh izbranih menijev 
- Beleženje dostopa do šifranta Delavci (tudi Kadrovska-Delavci) 
- Beleženje dostopa do podatkov delavcev (tudi Kadrovska-Delavci) 
- Beleženje pregleda in vnosa obračunov 
- Beleženje izpisa obračunskih listov, plačilnih list in izpisa obrazcev 
- Beleženje izpisa seznamov obračuna in seznamov delavcev 
- Beleženje izpisa nastavljivih seznamov iz tekočih in shranjenih plač 
 
Vsi zabeleženi podatki se lahko izpišejo preko menija 8.L.R. Revizijska sled osebnih podatkov. 
Osnovni izpis že ponuja nekaj možnih filtrov in možnosti sortiranja izpisa. V primeru izpisa na 
Preglednica na zaslon pa se lahko podatki v preglednici tudi naknadno urejajo, filtrirajo, in izpisujejo. 
 
Revizijsko sledenje se vklopi v meniju 5.5. Razni parametri na strani 3. Šifranti. Tu se nahaja 
parameter Revizijsko sledenje podatkov delavcev. Možnost vklopa parametra imajo samo admin-
uporabniki (+P). 
 

Arhiviranje podatkov v oblak »Google Drive« in »Dropbox« 

V današnjem svetu informacija pomeni vse. Enako velja za vaše podatke v programih Vasco, saj 
delate z njimi dnevno in je vaše poslovanje v veliki meri odvisno prav od njih. Vasco programi so že 
do sedaj ponujali klasične možnosti arhiviranja (na računalnik, zunanji disk, USB ključ,…), sedaj pa 
smo dodali še možnost arhiviranja podatkov v oblak Google Drive (tekom jeseni sledi še Dropbox).  
Google Drive je servis, ki si ga lahko brezplačno uredite na http://drive.google.com oz., če že imate 
Gmail račun, se lahko z istimi podatki prijavite vanj in si ga nastavite. Omogoča tako kreiranje 
različnih pisarniških dokumentov, kot shranjevanje datotek iz kateregakoli računalnika. Slednja 
funkcija je izjemno uporabna ravno za arhiviranje pomembnih podatkov. Ob registraciji dobite 15GB 
prostora, kar bo več kot dovolj. 
Za delovanje torej potrebujete urejen račun Google drive in internetni dostop. Nato v kateremkoli 
Vasco programu zaženete meni »8.A – Arhiviranje podatkov«.  
 

 
 
V osrednjem delu boste opazili možnost »Kopiranje v oblak«. Izberite GoogleDrive, vnesite mapo 
(privzeta je VascoArhiv), kamor naj se arhiv shrani in uporabniško ime in geslo, ki ga uporabljate za 
dostop do oblaka. Nato le še kliknete »Arhiviraj podatke« in počakate, da se kopiranje konča. 
Program najprej naredi lokalni arhiv, ki ga potem prenese v Google Drive.  
To je vse, sedaj lahko do arhiva dostopate iz kjerkoli oz. si kar direktno restavrirate podatke iz oblaka 
preko menija 8.R ali 8.V – Restavriranje podatkov. 
  

http://drive.google.com/
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Napotnica za zdravniški pregled  (Kadrovska evidenca) 

V programu Kadrovska evidenca smo z verzijo dne 27.8.2013 omogočili tiskanje Napotnice za 
zdravniški pregled. Napotnico izpolnite v meniju K.4.4., kjer izberete zaposlenca, vnesete podatke iz 
ocene tveganja (kratek opis delovnega procesa), kakšno delovno opremo uporablja ob delu, 
izpostavljenost tveganjem na delovnem mestu, zdravstvene zahteve, ki jih mora izpolnjevati delavec 
in razne pripombe delodajalca. Ob izpisu napotnice za zdravniški pregled se izpiše tudi zdravniško 
spričevalo, ki pa ga izpolnijo pri napotenem zdravniku. 
 

 
 

Možnost vnosa več različnih transakcijskih deviznih računov (Kpfw) 

V programu Knjiga prejetih faktur je po novem omogočen vnos več različnih transakcijskih deviznih 
računov za enega partnerja. Vnos računov se opravi v šifrantu partnerjev na zavihku 3. Devizni 
podatki. Pri vnosu faktur v sam sistem Kpfw, ali preko računov ali preko poštne knjige, se po izboru 
partnerja, ki ima vpisanih več deviznih računov, pojavi nabor računov in nato izberete željenega. V 
fazi plačevanja deviznih faktur se sume plačil naredijo glede na partnerja in devizni račun, torej, če je 
plačilo za istega partnerja na različna računa, se generirata dva ločena obrazca VP70 in dve ločeni 
plačili ter specifikaciji. 
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Denarni tok v programu Glavna knjiga 

Glede na vse večje zanimanje uporabnikov po izpisu Denarnega toka v Glavni knjigi, smo že pred 
časom omogočili spremljavo in izpis le-tega. Izpis najdete v meniju 4.2. s predpostavko ustreznih 
predhodnih nastavitev. Navodila za nastavitve in kreiranje poročila oz. izpisa najdete na naši spletni 
strani, pod iskalnik vpišite besedno zvezo »denarni tok«. Primer izpisa si lahko ogledate v priloženi 
sliki. 
 

 
 

Enodnevno izobraževanje uporabnikov 

Ponovno razpisujemo seminarje, ki bodo Začetno-nadaljevalni in tudi Nadaljevalni. Vsebino (osnove 
programa, knjiženje bančnih izpiskov, izdelava poročil, uporaba SM1, SM2 in SM3, delo v programih 
glede na spremembe zakonodaje...) seminarjev bomo sproti prilagajali potrebam in povpraševanju 
strank. Seminarji so na voljo za vse programe in module. 
 
Vsak eventuelni udeleženec seminarja se lahko prijavi na seminar preko elektronske pošte 
info@vasco.si ali pa preko telefonske podpore (kontakt gdč. Mateja). Termini seminarjev se bodo 
oblikovali sproti, odvisno od povpraševanja. Na seminarju so zelo zaželjena tudi konkretna vprašanja, 
ki vas tarejo pri vsakdanjem delu z našimi programi. V primeru, da se seminar izvaja za točno 
določeno podjetje, je smiselno, da se izvaja na podatkih konkretnega podjetja. O prevzemu podatkov 
za seminar se dogovorimo naknadno. Cena seminarja na udeleženca znaša 38,00 EUR plus 22% 
DDV. V primeru prijave treh ali več udeležencev iz istega podjetja vam priznamo 25% popust. Plačilo 
se izvede pred udeležbo na seminarju in sicer na podlagi izdanega predračuna. 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:info@vasco.si
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Humor 

 
Policaj poskuša vzgojno vplivat na svojega sina; 
- Sine, mislim da res ni v redu da v petem razredu kadiš 
- Ampak očka. Saj si nekoč rekel da si tudi ti začel kaditi v petem razredu. 
- Že, že. Samo jaz sem takrat imel sedemnajst let … 
 
 
 

Šenčur, september 2013                                      VASCO d.o.o. 
  


